

中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第 49 期)

党史学习教育领导小组

2021 年 11 月

学院召开学习贯彻省委第十二次党代会精神专题学习会

在实现全面建成小康社会第一个百年奋斗目标，向着全面建成社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进的关键时刻，中国共产党山西省第十二次代表大会于 10 月 25 日上午在太原隆重开幕。学院第一时间通过学院公众号等新媒体平台转载大会的相关实况，全院广大师生掀起学习党代会精神的热潮。



10月29日下午，在中国共产党山西省第十二次代表大会闭幕的第一时间，在学院坞城校区四层会议室，学院召开了精神专题学习会，学院在家的党委委员、各党总支书记、支部书记代表和相关部门负责同志参加了会议，学院党委委员、宣传部部长蔚志坚进行了专题领学，会议由学院党委书记雷承锋主持。

会议指出，省第十二次党代会充分肯定了我省过去五年经济社会发展取得的巨大成就，并提出今后五年全省工作的指导思想、奋斗目标和关键举措，对政治、经济、文化、社会、生态文明建设和党的建设作出全面部署。我们要把学习党代会精神当作学院当前和今后一个时期的重要任务贯彻好、落实好。会议要求，要坚持以省十二次党代会精神为引领，全方位推进学院高质量发展。

党委书记雷承锋强调指出，一是要深入学习，准确把握精神实质。省委林武书记所作的《牢记领袖嘱托，扛起时代使命，全方位推动高质量发展，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章》的工作报告充分展示了五年来我省工作取得的重重大成绩，同时立足开启全面建设社会主义现代化国家新征程，为我省描绘了宏伟的美好蓝图。我们要全面理解、深刻领会此次党代会的精神实质，准确把握我省未来五年的发展趋势和奋斗目标，找准学院在区域经济社会发展中的定位和服务面向，主动融入我省全方位推进高质量发展的大局，以敢想敢干的志气，敢破敢立的锐气，敢打敢拼的胆气，以久久为功的恒心和

韧劲，坚定不移的贯彻落实学院党委“一个目标、两手硬”的总体建设发展思路和战略发展全局，奋力开创学院事业发展的新格局。

二是要精心组织，迅速掀起学习热潮。我们要以高度的政治责任感迅速在学院掀起学习宣传省第十二次党代会精神的热烈氛围。各级党组织要迅速召开会议，第一时间传达会议精神，各级理论学习中心组要带头开展专题学习研讨。学院宣传部要按照上级组织的部署要求，精心组织形式多样的宣传和宣讲活动，全面掀起学习宣传贯彻会议精神的热潮。要丰富学习形式，坚持在学深悟透上聚焦用力，切实把全院广大师生的思想统一起来，智慧凝聚起来，确保学习贯彻取得扎实成效。

三是要结合实际，切实抓好贯彻落实。我们要立足我省产业转型升级，积极履职尽责，全力推进省委各项部署在学院落地生根。我们要把学习贯彻会议精神与建设学院“特色鲜明、全国一流”的高水平职业院校进而向本科层次职业学校迈进的目标任务结合起来，推动学院始终坚持职业教育办学类型，持续深化产教融合、校企合作办学模式，主动对接我省产业转型升级，在特色”和“一流”上大做文章，以钉钉子精神推进“五条工作主线”、“十大发展任务”和系部“五项基本任务”的有效落实。

最后会议要求全院广大师生要始终把政治建设摆在首位并贯穿于党建工作的始终，全面深入地学习宣传贯彻落实好省十

二次党代会精神，不断教育和激励广大党员干部锐意进取、奋发有为，充分发挥基层党组织的战斗堡垒功能和党员干部的先锋模范作用，组织、凝聚起全院师生干事创业的智慧和力量，为构建现代职业教育体系，培养德智体美劳全面发展的复合型、发展型、创新型高素质技术技能人才作出山职新贡献。



报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

2021年11月印发
